

По сообщению Генеральной прокуратуры, утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 13 человек, совершавших мошенничества со страховыми выплатами. В зависимости от участия они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159.5 УК РФ «Мошенничество в сфере страхования» и ст. 285 УК РФ «Злоупотребление должностными полномочиями».

Всего в состав организованной преступной группы входили 11 человек, заключавших со страховщиками договоры ОСАГО или каско, а также восемь сотрудников различных подразделений УГИБДД по Нижегородской области, оформлявших документы о дорожно-транспортных происшествиях. По версии следствия, с июня 2009-го по сентябрь 2010 года участники группы похитили в общей сложности более 1,1 млн руб. у страховых компаний, предоставляя фиктивные документы о якобы случившихся на территории Нижнего Новгорода авариях и повреждении автомобилей. Злоумышленники 22 раза обращались за выплатой страховых возмещений, и в 18 случаях страховщиками были приняты положительные решения. Уголовное дело расследовалось под надзором Генпрокуратуры РФ и направлено в Нижегородский районный суд для рассмотрения. Организатор преступной группы и пятеро соучастников признали вину и помогли следствию раскрыть преступления. Поэтому их дела были выделены и направлены в суд раньше.

Источник: [Коммерсантъ \(г. Нижний Новгород\)](#), № 178, 02.10.14

Автор: Сергеев И.